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На седници Дисциплинског судије Зонских лига ФСР Западне Србије 
одржаној 23.11.2022.год, донете су следеће 

 
 

ОДЛУКЕ 
 
 

ИСКЉУЧЕЊА ИГРАЧА У 13.КОЛУ ЗОНСКИХ ЛИГА (12/13.11.2022): 
 
 

„ШУМАДИЈСКО-РАШКА“ 

Милошевић Марко ФК Полет(Р) 3 утакмицe 
 

Неспортско понашање према судији (псовање и вређање), чл.54. ДП ФСС 
Војмиловац Никола ФК Полет(Р) 3 утакмице 
Неспортско понашање према судији (псовање и вређање, уношење у 
лице), чл.54. ДП ФСС 
Љујић Владимир ФК Будућност   1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 
Мурић Амсал ОФК Рас 4 утакмицe 
Ударање противничког играча, чл.57. ДП ФСС 
Обрадовић Александар ФК Корићаии 5 МЕСЕЦИ 
Насилно понашање (ударање редара), чл.61/39. ДП ФСС 
Алексић Филип ФК Корићани 4 утакмицe 
Ударање противничког играча, чл.57. ДП ФСС 
Филиповић Ненад ФК Корићани 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 
Леповић Милентије ФК Корићани 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 
Бабић Урош ФК Гоч 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 

Павловић Милосав 
ФК Карађорђе Р.-помоћни 
тренер 

1 утакмица 

Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 
 

 „ЗАПАДНО-МОРАВСКА“ :  
Радичевић Марко ФК Савинац 1933 3 утакмицe 
Неспортско понашање према судији (псовање и вређање), чл.54. ДП ФСС 
Мићовић Бранислав ФК Савинац 1933 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 



Јовановић Милош ФК Јединство К. 3 утакмице 
Неспортско понашање према противничком играчу, чл.54. ДП ФСС 
Симић Дејан ФК Кеј 3 утакмице 
Неспортско понашање према противничком играчу, чл.54. ДП ФСС 
Богићевић Милош ФК Кеј 3 утакмице 
Неспортско понашање према противничком играчу, чл.54. ДП ФСС 
Лазовић Никола ФК Јединство-Путеви 2 утакмице 
Неспортско понашање према судији (псовање и вређање), чл.54. ДП ФСС 
Савић Лука ФК Црнокоса 2 утакмице 
Неспортско понашање (употреба увредљивих и погрдних речи), чл.54. ДП 
ФСС 
Зекановић Мирослав ФК Црнокоса-тренер 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 

 
 

 „ПОДУНАВСКО-ШУМАДИЈСКА“:  
Батиница Марко ФК Слога 33 1 утакмица 
Спречавање очигледне прилике за постизање поготка прекршајем, чл.54. 
ДП ФСС 
Урошевић Синиша ФК Слога Бат 1924 2 утакмице 
Неспортско понашање према судији, чл.54. ДП ФСС 
Максимовић Александар ФК Морава 2 утакмице 
Груба игра (ударање лактом у пределу лица у току игре), чл.55. ДП ФСС 
Баиновић Немања ФК Поморавље 1946 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 

 
 

 „КОЛУБАРСКО-МАЧВАНСКА“:  
Којић Димитрије ФК Врело Спорт 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 
Томић Драган ФК Железничар Л. 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 
Заграђанин Никола ФК Раднички-Клупци-тренер 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 
Спасојевић Никола ФК Стрмово 1968 4 утакмице 
Ударање противничког играча, чл.57. ДП ФСС 
Павловић Младен ФК Борац Л. 3 утакмице 
Неспортско понашање према противничком играчу, чл.54. ДП ФСС 
Поповић Илија ФК Рибница 3 утакмице 
Неспортско понашање према противничком играчу, чл.54. ДП ФСС 
Павловић Милош ФК Задругар 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 
Стаменић Урош ФК Раднички(Ва) 1 утакмица 
Други жути картон на утакмици, чл.52. ДП ФСС 
Ђенисић Саша ФК Железничар Л-тренер 2 утакмице 
Неспортско понашање према судији (употреба увредљивих и погрдних 
речи), чл.54. ДП ФСС 

 
Казнe теку од 13/14.11.2022.године. 



 
 

1.На основу чл.64. Дисциплинског правилника ФС Србије, кажњава се ФК“ГОЧ“ из 
Врњачке Бање ЗАБРАНОМ ОДИГРАВАЊА 2(две) УТАКМИЦЕ НА СВОМ 
ИГРАЛИШТУ у Врњцима и на свим игралиштима удаљеним мање од 30км од 
Врњаца због пропуста у организацији и инцидената за време првенствене утакмице 
ФК“Гоч“-ФК“Напредак“(Грачац), одиграној 12.11.2022.године у Врњцима. Казна тече од 
24.11.2022.године. 
 

2.На основу чл.64. Дисциплинског правилника ФС Србије, кажњава се 
ФК“ЈЕДИНСТВО“ из Коњевића ЗАБРАНОМ ОДИГРАВАЊА 2(две) УТАКМИЦЕ 
НА СВОМ ИГРАЛИШТУ у Коњевићима и на свим игралиштима удаљеним мање од 
30км од Коњевића због пропуста у организацији и инцидената за време првенствене 
утакмице ФК“Јединство“-ФК“Кеј“, одиграној 13.11.2022.године у Коњевићима. Казна тече 
од 24.11.2022.године. 
 

3.На основу чл.63, а у вези чл.9. Дисциплинског правилника ФС Србије, кажњава се 
ФК“РИБНИЦА“ из Мионице, новчаном казном у износу од 20.000,00 динара 
(двадесетхиљада динара), а због пропуста у организацији првенствене утакмице 
ФК”Рибница”-ФК”Борац”(Лешница), одиграној 12.11.2022.године у Мионици. 
 

4.На основу чл.85, а у вези чл.9. Дисциплинског правилника ФС Србије, кажњава се 
ФК“Морава“ из Велике Плане новчаном казном у износу од 5.000,00 динара, а због 
вређања и ширења неистина и лажи. 
 

5.На основу чл.54, а у вези са чл.9. Дисциплинског правилника ФС Србије кажњава се 
РИСТИЋ МИЛАН, представник клуба ФК“Младост“ из Прњавора, новчаном казном 
у износу од 5.000,00 динара (петхиљада динара) због искључења на првенственој 
утакмици ОФК“Осечина“-ФК“Младост“(Прњавор), одиграној 13.11.2022.године у 
Осечини.  
 

6.На основу чл.127. Дисциплинског правилника ФСС ПОКРЕЋЕ СЕ ДИСЦИПЛИНСКИ 
ПОСТУПАК против играча ФК“Црнокоса“ из Косјерића ЗАРИЋ ЂОРЂА (ИД: 
2871196), а због основане сумње да је претио и узнемиравао судију Јовановић Стрaхињу из 
Чачка путем мобилног телефона, при чему му је слао претеће и увредљиве поруке путем 
мобилне апликације Messenger, а после утакмице ФК“Лазарица“-ФК“Црнокоса“, одигране 
13.11.2022.године у Пилатовићима. Писану изјаву играча Зарић Ђорђа поводом навода у 
пријави клуб је дужан да достави до понедељка 28.11.2022.године. 
 
 
Напомена: рок за плаћање новчане казне по Одлуци Дисциплинског судије је 15 дана од 
дана правоснажности одлуке на жиро-рачун савеза бр.150-1165-38. 
 

Правна поука: против ове одлуке може се поднети жалба Комисији за жалбе ФСР Западне 
Србије у року од 48 часова од дана пријема Одлуке на званичној адреси електронске поште 
клуба, уз уплату таксе од 8.000,00 динара на жиро-рачун Савеза 150-1165-38. 
 

Дисциплински судија 
Зоран Јанковић 

 
 
 
 
 
 
 


